Presidenza del Consiglio Comunale

Ai Sig.ri Consiglieri Comunali
Al Sig. Sindaco
Ai Sig.ri Assessori
Al Segretario Comunale
Ai Revisori dei Conti
Ai Responsabili di Servizio
Alla Polizia Municipale
Al Responsabile del Portale
Ai Carabinieri di CUSTONACI
Alla Prefettura di TRAPANI

Oggetto: Revoca della Convocazione del Consiglio Comunale in seduta pubblica ordinaria per la data del 14.11.2024 alle ore 18.30.



CITTÀ DI CUSTONACI

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI CF 80002670810

Determina n. 11 del 14/11/2024

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO

VISTO l'art.20 della L.R. 26/08/1992, n.7, e l'art.31 della legge n.142/90 come recepita in Sicilia con L.R. n.48/1991, art. 1 lett. "é";

VISTA la circolare 11/04/1992, n.2 dell'Assessorato Reg. le EE.LL.;

VISTA la circolare 24/04/2008, n.8 dell'Assessorato Reg.le EE.LL.;

VISTA la nota acquisita al protocollo generale dell'ente al n. 18989 del 14.11.2024 avente ad oggetto richiesta di rinvio del Consiglio comunale del 14 novembre ore 18.30;

VISTO il verbale della Conferenza dei Capigruppo n. 7 del 14.11.2024 e delle risultanze emerse;

VISTI gli artt. 33 e 34 del Regolamento del Consiglio Comunale nel testo vigente;

VISTO il Regolamento del Consiglio Comunale approvato con delibera n. 21 del 03/05/2004, modificato ed integrato con le successive delibere nn.: 61/2013, 3/2014 e 28/2018;

VISTO l'art.19, comma 3, della L.R. 7/92;

RICHIAMATA la Convocazione del Consiglio comunale in seduta pubblica ordinaria prot. n. 0018678 del 08.11.2024 e la Determina del Presidente del Consiglio n. 10 dell' 08.11.2024;

RITENUTO indispensabile procedere alla revoca della determina del Presidente del Consiglio n. 10 dell'08.11.2024 di convocazione del Consiglio comunale in seduta pubblica ordinaria per il giorno 14 novembre 2024 alle ore 18.30 e della connessa convocazione prot. n. 18678/2024;

DETERMINA

di revocare la propria determinazione n. 10 del 08.11.2024 e la connessa convocazione prot. n. 18678/2024, relativa alla seduta del Consiglio Comunale, convocato ai sensi dell'art. 29 del Regolamento del Consiglio Comunale, in seduta pubblica ordinaria per il giorno 14 novembre 2024 alle ore 18:30, presso la Sala Consiliare "Antonino Caponnetto Magistrato" sita in c/da Cerriolo.

di darne tempestiva comunicazione ai soggetti in indirizzo.

H. PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Avy Guspare Quanese

M. M.